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Емпіричний  аналіз  впливу  розкриття  інформації  у  бухгалтерській  звітності  в  області 

стійкого розвитку на результати фінансової діяльності на прикладі банківського сектору у 

Йорданії 

Метою дослідження є аналіз впливу розкриття інформації у бухгалтерській звітності в області стійкого розвитку на 
результати фінансової діяльності банків у Йорданії за період з 2013 до 2017 рр. Автори статті зосереджуються на 
впливі фінансової, екологічної та соціальної звітності на результати фінансової діяльності. 
Для досягнення мети дослідження було використано метод контент-аналізу. Зроблено оцінку об’єму розкриття 
інформації у бухгалтерській звітності в області стійкого розвитку за допомогою показників, розроблених для 
досягнення мети дослідження, які відповідають Глобальній ініціативі зі звітності (G4-2013). 
Результати дослідження свідчать про статистично значущий вплив розкриття інформації у бухгалтерській звітності в 
області стійкого розвитку на результати фінансової діяльності, крім того, про позитивний вплив розкриття інформації 
у фінансовій та соціальній звітності на коефіцієнт рентабельності власного капіталу, водночас, відсутність впливу 
розкриття інформації у екологічній звітності, а також про сукупний вплив розкриття інформації у фінансовій, 
соціальній та екологічній звітності на коефіцієнт рентабельності активів. Це означає, що банки у Йорданії приділяють 
більшу увагу розкриттю інформації у фінансовій звітності, ніж соціальній та екологічній звітності. 
Аналіз попередніх досліджень у літературі з бухгалтерського обліку показав, що існує мало досліджень поняття 
«бухгалтерський облік в області стійкого розвитку», особливо у банківському секторі Йорданії. Таким чином, це 
дослідження становить цінність у цій області. 
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Эмпирический  анализ  влияния  раскрытия  информации  в  бухгалтерской  отчетности  в 

области  устойчивого  развития  на  результаты  финансовой  деятельности  на  примере 

банковского сектора в Иордании 

Целью исследования является анализ влияния раскрытия информации в бухгалтерской отчетности в области 
устойчивого развития на результаты финансовой деятельности банков в Иордании за период с 2013 до 2017 гг. 
Авторы статьи сосредотачиваются на влиянии финансовой, экологической и социальной отчетности на результаты 
финансовой деятельности. 
Для достижения цели исследования был использован метод контент-анализа. Сделана оценка объема раскрытия 
информации в бухгалтерской отчетности в области устойчивого развития при помощи показателей, разработанных 
для достижения цели исследования, отвечающих Глобальной инициативе по отчетности (G4-2013). 
Результаты исследования свидетельствуют о статистически значимом влиянии раскрытия информации в 
бухгалтерской отчетности в области устойчивого развития на результаты финансовой деятельности, кроме того, о 
позитивном влиянии раскрытия информации в финансовой и социальной отчетности на коэффициент рентабельности 
собственного капитала, в то же время, отсутствии влияния раскрытия информации в экологической отчетности, а 
также о совокупном влиянии раскрытия информации в финансовой, социальной и экологической отчетности на 
коэффициент рентабельности активов. Это означает, что банки в Иордании уделяют большее внимание раскрытию 
информации в финансовой отчетности, чем социальной и экологической отчетности. 
Анализ предыдущих исследований в литературе по бухгалтерскому учету показал, что существует мало исследований 
понятия «бухгалтерский учет в области устойчивого развития», особенно в банковском секторе Иордании.  
Таким образом, данное исследование составляет ценность в данной области. 
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